Controlli Automatici I – 20/7/2004  studente___________________________ matr.________      CA-A
1) Dato il sistema di controllo:


    
[image: image1]
determinare il controllore R(s) in modo che:

a) e∞ = 0 quando d(t) = 1(t)

b) φm = 40o con ωc = 10 rad/s

2) Per il progetto effettuato in 1) 

a) tracciare i diagrammi di Bode asintotici della L(s) ottenuta
b) dare una stima degli intervalli di pulsazione in cui si hanno buoni abbattimenti dei disturbi d e n

3) Data 
[image: image2.wmf])
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a) tracciarne il luogo delle radici diretto

b) tracciarne il luogo delle radici inverso

c) determinare i valori di 
[image: image3.wmf]r

per cui si ha la stabilità a ciclo chiuso

Questa traccia va necessariamente allegata al compito consegnato

Prospetto per la correzione (da lasciare in bianco):

	1
	2
	3

	
	
	


Controlli Automatici I – 20/7/2004  studente___________________________ matr.________         CA-B
1) Dato il sistema di controllo:


    
[image: image4]
determinare il controllore R(s) in modo che:

a) e∞ = 0 quando d(t) = 1(t)

b) φm = 40o con ωc = 10 rad/s

2) Per il progetto effettuato in 1) 

a) tracciare i diagrammi di Bode asintotici della L(s) ottenuta

b) dare una stima degli intervalli di pulsazione in cui si hanno buoni abbattimenti dei disturbi d e n

3) Data 
[image: image5.wmf])
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a) tracciarne il luogo delle radici diretto

b) tracciarne il luogo delle radici inverso

c) determinare i valori di 
[image: image6.wmf]r

per cui si ha la stabilità a ciclo chiuso

Questa traccia va necessariamente allegata al compito consegnato

Prospetto per la correzione (da lasciare in bianco):

	1
	2
	3
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